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令和５年度新入学 学校選択の希望申請理由に関する調査結果について 

１．調査の目的 

学校選択を利用した保護者の理由を知ることで、今後の学校運営の改善につなげる 

２．調査の対象 

令和５年度入学の新入学児童・生徒を持つ保護者で、学校選択を希望した方 

３．調査実施方法 

令和５年新入学児童・生徒のいる家庭に、学校選択希望申請書と一緒に  

アンケート（複数回答可）を配布し、学校希望申請書と一緒にアンケートの提出を依

頼した。 アンケート対象者は選択制を利用した保護者とし、小学校、中学校ごとに集

計した。 

４．配布数および回収数  

 アンケート配布枚数 

(枚) 

アンケート対象者

(名) 

回収枚数 

（枚） 

回収率 

（％） 

小学校 ３，３３６ ５６１ ５３６ ９５．５ 

中学校 ２，２５３ ６３８ ５６１ ８７．９ 

合  計 ５，５８９ １，１９９ １，０９７ ９１．４ 

５．結果概要 

小学校 

１位 ③学校の教育活動に魅力がある ２６３件 

２位 ①学校が近く通学しやすい ２５９件 

３位 ④兄弟姉妹が在籍または、親の出身校のため ２０９件 

中学校 

１位 ②友人関係による希望 ２６５件 

２位 ①学校が近く通学しやすい ２６２件 

３位 ③学校の教育活動に魅力がある ２１０件 

小学校、中学校ともに ①学校が近く通学しやすい、③学校の教育活動に魅力があ

る、の 2項目が上位に入った。小学校では、友人関係や兄弟姉妹の在籍または親の

出身校が重視され、中学校では友人関係や部活が重視され、希望申請が行われてい

る。 
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※アンケートの回答が、希望申請の結果に影響することは一切ございません。

アンケートにご協力ありがとうございました。

姉妹が在籍または、親の出身校のため



●小学校・義務教育学校（前期課程）

●中学校・義務教育学校（後期課程）

　　その他の主な内訳

　　　▼小学校

　　　　　学区の学校が工事、校庭が広い、保育園から近い、希望校隣接に転居予定転居後の学校を希望、標準服がある、親の職場から近い、通学路が安全である

　　　▼中学校

通学区域の学校が工事、兄弟姉妹が通っていた、連携校に在籍している

　　希望の部活がある
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③学校の教育活動に魅力がある

①学校が近く通学しやすい

④兄弟姉妹が在籍または、親の出身校のため

⑤学校の施設・設備が新しい

②友人関係による希望

⑧義務教育学校に魅力がある

⑥児童・生徒数が多い

⑩幼稚園・保育園との交流活動（小学校）

⑦児童・生徒数が少ない

⑨国公私立学校への進学状況がよい

⑬標準服のデザインが気に入っている

⑮その他

⑫クラブ活動の状況（中学校）

⑪小学校との交流活動（中学校）

⑭特になし
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②友人関係による希望

①学校が近く通学しやすい

③学校の教育活動に魅力がある

⑫クラブ活動の状況（中学校）

⑤学校の施設・設備が新しい

⑮その他

④兄弟姉妹が在籍または、親の出身校のため

⑬標準服のデザインが気に入っている

⑨国公私立学校への進学状況がよい

⑪小学校との交流活動（中学校）

⑥児童・生徒数が多い

⑧義務教育学校に魅力がある

⑦児童・生徒数が少ない

⑩幼稚園・保育園との交流活動（小学校）

⑭特になし

回答者数：536名
※複数回答可

回答者数：561名
※複数回答可
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